

Świdnik, dnia 23 kwietnia 2018 r.

Sąd Rejonowy Lublin – Wschód w Lublinie

z siedzibą w Świdniku

ul. Kard. S. Wyszyńskiego 18

21-040 Świdnik

sprawa: LWOG-2402-28-9/18

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 4 pkt 8 ustawy – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) na „Usługi sprzątanía”

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie art. 6 w zw. z art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) na „Usługi sprzątanía” dnia 23 kwietnia 2018 r. do Zamawiającego – Sądu Rejonowego Lublin – Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku, wpłynęły drogą elektroniczną niżej zacytowane pytania:

I.

1)

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie–wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

Odpowiedź:

Zamawiający w pomieszczeniach przy ul. Wyszyńskiego 14 zarówno na parterze jak i na I kondygnacji nie posiada dozowników na mydło co zostało zawarte w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia w pkt. I ppkt 3 Tabela 3 (załącznik nr 1 do Zaprośzenia).

2)

Prosimy o informację jakie dozowniki na papier toaletowy – na małe czy duże rolki – ma Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający w pomieszczeniach przy ul. Wyszyńskiego 14 zarówno na parterze jak i na I kondygnacji nie posiada dozowników na papier co zostało zawarte w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia w pkt. I ppkt 3 Tabela 3 (załącznik nr 1 do Zaprośzenia).

3)

Prosimy o informację jakie dozowniki na ręczniki papierowe – składane w zz czy na ręczniki w roli - ma Zamawiający?

Odpowiedź:

Zamawiający w pomieszczeniach przy ul. Wyszyńskiego 14 zarówno na parterze jak i na I kondygnacji nie posiada dozowników na ręczniki papierowe co zostało zawarte w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia w pkt. I ppkt 3 Tabela 3 (załącznik nr 1 do Zaprośzenia).

II.

Powyższe wyjaśnienia treści zostaną dołączone do Zaproszenia do składania ofert i będą stanowić jej integralną część.

III.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania ofert nie ulega zmianie tzn. **termin składania ofert upływa dnia 25 kwietnia 2018 r. godzina 10:15.**

Dyrektor
Sądu Rejonowego Lublin – Wschód w Lublinie
z siedzibą w Świdniku


Sylwia Choroszyńska – Zezula